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の施設予約は

月 日（金）から受付開始

◎窓口での申請 午前 時から

◎電話での予約 午前 時 分から

◎交流大ホールのみ

の抽選受付申込期間

月 日（金）～ 日（月）

長かった冬も終わり、ようやく春らしい身も心も躍動感を覚える季節になりました。

この４月から朝倉公民館にお世話になります和泉（わいずみ）と申します。

朝倉公民館での勤務は今回が２度目となります。前回はわずか一年という短い期

間でしたが、皆様に温かく接していただいたことを思い出します。

さて、コロナ禍の下、公民館での活動は制限される状況にありますが、今後も当公

民館を学びの拠点、地域の絆を深める拠点として充実させ、地域の活性化や地域コ

ミュニティの推進に貢献できる魅力ある公民館づくりに努めて参りたいと思います。

地域の皆様方の幅広いご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

ときめき講座 令和4年度 年間会員募集！

楽しみ倍増 朝倉公民館主催講座をリニューアル

会員制通年講座（年8回開催予定）

子、親、孫、祖父母など世代を超えて
一緒に体験しましょう！

学びたい知りたい情報を提供します！

朝倉地域、横手地域、横手市の
自然を歩きながら楽習(がくしゅう)しましょ!

男性向会員制講座（年3回開催予定）

「大人のよこてだいすきお話し会」

「カルチャールーム」「サークルにおじゃま」

～～内容や募集については、随時お知らせします～～

お友達を誘って、ぜひぜひお申し込みください！

あさくら館行事紹介～ご参加お待ちしています～

地域の皆様と一緒に取り組む行事を予定しております。

詳細については、随時館報にてお知らせします。

ご近所の皆さんをお誘いの上、ご参加ください。

4月：横手愛クリーンアップＤＡＹ

（横手川・国道13号線沿線）

5月：チャレンジデー2022

6月、11月：地域住民参加型自衛消防防災訓練

10月：あさくら秋まつり

3月：ボランティア清掃

令和4年度朝倉公民館主催講座・あさくら館行事 紹介

：６０歳以上の方ならどなたでも

（男女問わず）

応募多数の場合は抽選となります。

：

午前10時～正午

（変更する場合があります。）

：

平日午前9時～午後5時 受付

「元気アップ講座」をリニューアル！『ときめき講座』は、

シニア世代の「楽しみたい！」を応援。健康・料理・防犯

など様々な分野を学び体験する、毎回トキメクく講座を

開催します。

第５回 市立横手病院出前健康講座(10月)

第６回 料理教室① (11月)

第７回 あさくら館お茶っこのみ (1月)

第８回 料理教室② (2月)

<<開催内容>>

第１回 笑いヨガ (5月)

第２回 朝倉快適ウォーキング (6月)

第３回 自分の体力を知ろう (7月)

第４回 館外研修 (9月)

●詳細は後日お知らせいたします。

朝倉公民館 新任あいさつ 館長 和泉 久夫 (前職：十文字地域局長）

と き め き 講 座

みんなで子育て

ま な び の 広場

歩々笑み講座

男 の ま な び 塾

ほ っ こ り サ ロ ン

(ほほえみ)
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生涯学習奨励員ご紹介

塩屋 奈保子 さん

（朝倉町）

『きらきらっと朝倉』のコー

ナーを担当している塩屋さ

んに、引き続き生涯学習活

動や公民館事業をご指導ご

協力をお願いします。

皆様もぜひお声をおかけく

ださい。

ボランティア清掃

3月７日(月)実施しました！

朝倉婦人会をはじめ、当館利用者の方々に

ご協力いただいて、施設内をピカピカに磨き

ました。

引き続き、気持ちの良いあさくら館をご利

用いただけます。

地域の皆様方の幅広いご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

春本番の四月。待ちに待った春がやってきました。

うららかな春の陽ざしのもとで、桜の花を見上げるときのなんとも言

えない開放感は格別のものがあります。朝倉小学校の運動場沿いの桜並木を通り抜け、

大鳥井橋を渡ります。橋の中程で川の上手と下手の景色の比べっこ。橋を渡って桜のト

ンネルの中を進み、杉木立の坂道を登って大鳥公園へ。公園で迎えてくれた桜の樹の

下に腰を下ろして一休み。ゆったり、まったり、のんびりと地域の桜と春を満喫できるお勧

めのコースです。

今年度もまた生涯学習奨励員を務めさせて頂きます。どうぞよろしくお願いいたします。

知らないこと分かっていないことだらけの私ですが、あさくら館の取り組みや活動を通し

て地域の方たちと触れ合う中で、たくさんの事を教えられ学ばせてもらっています。

もっともっと教えてほしいです。一緒に学び合いたいです。

朝倉
塩屋生涯学習奨励員が "朝倉地域のいいところ"を紹介

学童保育「あさくらキッズ」から 巣立ちました！ 朝小 チャレンジカレンダー

いただきました!!

朝倉小学校の児童６名が、

毎月１枚ずつ心をこめて作成し

てくれたカレンダーを玄関ホール

に飾ってます。

ぜひご覧ください。

今年度も職員一丸となり、皆さまが思わず立ち寄りたくなる、

利用しやすい施設を目指してまいります。

ご意見ご要望などどしどしお寄せ下さい。

事務室の窓口でお待ちしております。

高橋 純 前館長

シルバー人材派遣職員 石川幹男さん

シルバー人材派遣職員 小川健一さん

3月31日をもってあさくら館での勤務が終了いたしました。

活気あふれるあさくら館にご尽力いただきました。

今後もあさくら館をごひいきくださいね！

＜あさくら館・朝倉公民館職員一同＞

◆職員については、5月号でご紹介します。

４/17（日）実施『横手愛クリーンアップ』にぜひご参加を！

わたしたちの地域を、

誰もが気持ちのよい住みよい場所にしましょう！

あさくら館では、横手愛クリーンアップ活動のお手伝いをいたします。

各町内会及び各団体等で活動するにあたり、必要な「土のう袋」や

「ボランティア袋」をあさくら館でも差し上げますので、ご連絡ください。

また、活動にあたってのご相談等についても、受付いたします。

不明な点等ございましたら、お問い合わせください。

生活環境課発行のチラシもご覧ください。

「あさくらキッズ」メンバーが、３月に巣立ちました。

あさくら館の事業への参加を

はじめ、様々な行事に進んで

協力してくれました。

中学生になっても頑張ってね!


